
Međunarodna konferencija 
DESTRUKTIVNE SKUPINE I MLADI 

RIJEKA Hrvatska – Gradska vijećnica 26/11/2010 

Pokroviteljstvo: Primorsko-goranska županija - Grad Rijeka.  

Organizatori:  Sveučilište u Rijeci - Hrvatski centar za informiranje o sektama i kultovima (CISK) - Europska federacija 
centara za istraživanje i informiranje o destruktivnim sektama (FECRIS) 

 

 

1

 

Catherine Picard (Republika Francuska), predsjednica UNADFI - Nacionalni savez udruga za 
zaštitu pojedinca i obitelji - žrtava sekti1, Izvjestitelj zakona «About-Picard» Članica 
savjetodavnog tijela MIVILUDES-a 

 

 

Zakon za zaštitu ranjive populacije  - «About-Picard»2
 

Sažetak rada 

Sektaško ponašanje je europski fenomen, različito tretiran od strane vlasti u pojedinim zemljama. Mnoga od tih 
ponašanja su pod utjecajem različitih New Age, ezoteričnih ili pseudo-vjerskih skupina. 

U posljednjih petnaest godina Francuska je poduzela aktivne korake i time zauzela jedinstveni položaj u Europi 
u cilju zaštite pojedinca i javnog interesa uopće. Preduvjet za to bila je zajednička predanost cijele francuske 
političke klase. 

Nakon tri parlamentarna odbora, oformili smo zakon pod nazivom « About- Picard ». U tekstu tog zakona sekta 
je definirana na način koji je bio svima prihvatljiv.   

Navedeni zakon ima za cilj "ojačati prevenciju i suzbijanje sektaškog djelovanja koje postaje prijetnja ljudskim 
pravima i temeljnim slobodama." 

Tekst kaznenog zakona izriče: "Kaznu od tri godine zatvora i 375.000 € globe onome koji zlopupotrijebi stanje 
maloljetne ili odrasle osobe koja je u neznanju ili slabosti. Posebno se naglašava stanje ranjivosti osobe što može 
biti vezano uz starosnu dob, bolest, nemoć, neki fizički ili psihički nedostatak ili pak stanje trudnoće. Zakon se 
odnosi na situacije kada je navedena slabost atakirane osobe počinitelju vidljiva i poznata. Zakon također 
obuhvaća okolnosti kada je atakirana osoba u položaju psihološke ili fizičke podčinjenosti zbog ozbiljnih ili 
ponavljanih pritisaka od strane sekte. Pod time se podrazumijevaju primjene škodljivih tehnika kojima se 
mijenja ispravno prosuđivanje odrasle ili maloljetne osobe. 

Sektaško nasilje opažamo u Francuskoj u svim sektorima društvenog života: u socijalnoj skrbi, zdravstvu, 
edukaciji, sportskim i kulturnim aktivnostim te u djelovanju mističnih ili ezoterijskih skupina. Sektaško nasilje 
prisutno je u svim društvenim slojevima. 

Mi smo u Francuskoj svjesni i budni jer su štete nad žrtvama i njihovim obiteljima dramatične i totalno 
neprihvatljive. Država mora biti nepokolebljiva u svojoj predanosti da kažnjava svako djelovanje koje osobu 
stavlja pod nepovoljni mentalni utjecaj. Takvo je opredjeljenje u Francuskoj zakonski regulirano. 

                                                 
1
  UNADFI - Union Nationale des Associations de Défense de la Famille et de l'Individu victimes de sectes 

http://www.unadfi.org/ 
2  Zakon “About -  Picard” 

http://www.legifrance.gouv.fr/affichTexte.do?cidTexte=JORFTEXT000000589924&dateTexte= 

 


